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Vec:    Výstavba a zlepšenie bezpečnostných parametrov mostov na cestách I. triedy 2. 

etapa – I/72  Hačava most ev. č. 72-014 

  – stanovisko k zmene navrhovanej činnosti –  

V nadväznosti na Váš list č. OU-RS-OSZP-2022/008184-002 zo dňa 21. 04. 2022, 

ktorým ste sa obrátili na Ministerstvo dopravy a výstavby Slovenskej republiky (ďalej len 

„MDV SR“) so žiadosťou o stanovisko k zmene navrhovanej činnosti „Výstavba a zlepšenie 

bezpečnostných parametrov mostov na cestách I. triedy 2. etapa – I/72  Hačava most ev. č. 72-

014“, Vám podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov  zasielame stanovisko. 

Predmetná zmena navrhovanej činnosti je situovaná v Banskobystrickom kraji, v okrese 

Rimavská Sobota, v k. ú. Hačava. Účelom navrhovanej činnosti je prestavba mostného objektu 

na ceste I/72 id. č. M5315 z dôvodu jeho nevyhovujúceho stavebnotechnického stavu, ktorý bol 

na základe vykonanej diagnostiky vyhodnotený ako veľmi zlý – stupeň VI.  

Novobudovaný mostný objekt je navrhnutý ako jednopoľový trámový. Rímsy sú 

navrhnuté ako monolitické železobetónové. Na mostnom objekte budú po oboch stranách 

osadené certifikované mostné zábradľové zvodidlá s úrovňou zadržania H2. Odvodnenie 

mostného objektu bude zabezpečené priečnym a pozdĺžnym sklonom k ľavej rímse, ktorou 

bude voda odvedená mimo mostný objekt. V rámci prestavby mostného objektu dôjde aj  

k úprave toku Rimava v mieste premostenia a k rekonštrukcii priľahlého úseku cesty I/72 

v celkovej dĺžke 331,6 m. 

Vzhľadom na to, že zmena navrhovanej činnosti bude mať málo významný vplyv na 

životné prostredie počas výstavby a realizáciou dôjde k skvalitneniu životného prostredia, 

MDV SR požaduje ukončiť proces posudzovania vplyvov na životné prostredie navrhovanej 

činnosti podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, po uskutočnení zisťovacieho 

konania. 
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